Варіант 2
Частина перша

1. Серед наведених функцій укажіть квадратичну.
А) 
[image: image12.jpg]11. Crin, moyaTkoBa lLiiHa siKoro craHoBwia 160 rpu., JABIYl MMOJAOPOKYIAB, |
IPUUOMY KO3KHOTO pasy Ha 50%. CKUIbKU Tenep KOWTye crin?
A) 240 rpH.; B) 360 rpH.; B) 260 rpH.; [') 500 rpH.

12. Yomy mopisHio€ abcurca BEpIIMHN napadosu y = St 1829
A)-3; b) 6; B) - 6; I') 3.

Yacmuna opyza
PO3BR’sKiTh 3apaanss 13 —18. 3anuuiTh BiANOBiAL y OnaHK BiANOBIACH.

7 3
o ) f 2c
13. Buxouaiire nigHeCeHHs 10 CTEMEH: | ———
d()
14. Po3KiafiTh HA MHOKHUKKM MHOTOUJIEH 2ax —ay —2bx +by .
2
; . 4xt —4x+1
15. CKOpOTiTH API6 ——————
4x° -1
: ) 6x “3x+1l
16. Po3p’sxkiTh cucTeMy HepiBHOCTEH Svh -0 <1,
4.2x <2.2x43.
) : Sy—x=4
17. Po3B’sXITb CUCTEMY PIBHAHB J -X ” e
x“+3y =4

x+3 : 450 i 3x
6x—30 3,\'+);2 S—X.

18. Cnpocrith BUpa3

Yacmuna mpems
Po3g’s3anns 3ana4 19 — 23 NOBMHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. ¥ HbOMY |
FOTPiOHO 3anucaTy MOCIiOBHI JIOTI4HI Aif Ta NOSCHEHHS, 3poduTH
OCHIAHHS HA MATeMaTHUHi (aKTH, 3 IKUX BUILIMBAE T€ UM iHLIE
TBepIKEHHS. SIKILLO MOTPIGHO, MPOLTIOCTPYHTE PO3B’A3aHHS CXEMAMH,
rpadikamMu, TaOAULAMA.

19. Tlpu AKKUX 3HAYEHHSAX { PIBHAHHS x% +50x +5t = 0 He Mae KopeHiB?

20. 3 myHkty A B MyHKT B aBTOMOOiNb 1XaB LIOCEHHOIO NOPOTOIO 3aB- \
noBkku 210 KM, @ 1MoBepTaBcs 3 MYHKTY B y MyHKT A 1O IPYHTOBIH
10po3i 3aBoBXKKN 160 KM, BUTPATUBLUM HA 3BOPOTHUH MUIAX HA 1 ron
Ginblie, HDK HA LUIAX 3 MyHKTY A B MyHKT B. 3 fKOIO LIBHAKICTIO iXaB
aBTOMOGUIb [10 IPYHTOBIIT 10pO3i, AKLIO BOHA Ha 30 KM/ro/1 MeHLIA, HIX |
fioro 1BKUAKICTb Ha moce? ‘

21. 3uaiigith CyMy BCiX TPUUM(BPOBMX UMCE], MEHUIMX Bil 250, sxi }
KpaTHi 3. |

22." 3’scyiite, un HaOyBae BUpa3 sin” xcos” x (1 + ctg2 X)+5 HaliMeHIIOro
i HAMGLILLIOrO 3HaYCHb, a SKIIO Ha0yBae, TO 3HANAITH iX.

X+ 2

e - 2
23 Po3B’sxkiTh HEPIBHICTD (x*—4x-5)<0.

126

Bapiaunr 61

Yacmuna nepuia

3aBaaHHs 1 — 12 MalOTh 10 YOTUPM BapiaHTH BiANOBIAEH, 3 SKNX TUIbKH
OJTHA Binnosias TTIPABHUJIBHA. OGepith npaBuiibHy, Ha Bauty n1ymky,
BIZMOBi/b Ta MO3HaYTE ii y ONaHKy BiAMOBiAEH.

1. OO6uYMCHITH 3HAUEHHS BUPA3y 0,42 30,2410

A) 0,2; B) -0,2; B) 0,02; ") -0,02.
2. SlIke HaliMeHLIe HATYpaJbHE YUCIIO 3aI0BOJIbHIE HEPIBHICTL m > %i ?
A) 4; b) 5; B) 6; I

3. Slka 3 QyHKUii € niHiiHOW0O?
A) y=x*+3; B) y=VAx+3; B) y=glzi ) y=dx+3

2
4. CkoporiTh Api6 =
42a
2 4 6
Afjeon 2a 2a_ ) w8
— By == v
5. TlopnaiiTe y BUIJISAMI CTENEHs BUPaA3 B (b4)3 :
Kb B) b*; 15 I

6. VKaxkiTh cepeji HaBEEHUX MOCIIAOBHOCTEH FreOMETPUUHY MPOTPECio.

A) 4;8;12; 16; B) 10;20; 30;40; B)S5;6;8;11; I') 7; 14; 28; 56.
7. Slkomy MHOTOYJIEHY TOPiBHIOE BUpa3 (x +9)(x —9) —x(x—7)?

A) 7x-81; B) 7x—-18; B) 7x+18; ) -7x-81.
8. [lopisusiite yncna —a i b, KO Yncna a i b — 101aTHI.

A) —a>b; B) —a=b; B) —a<b; ) —a>b.

' x-3
9. SIki 3HAYeHHs X HE € JOMYCTUMHMHU 171 ApoOy T 4
X+t

A) 3; B) -5; B)-3;5; r) 3;-5.
10. Ha sxomy 3 pucyHkis 300paxxeHo rpadix pyHKUi y = L3
AN AN 7¥3 B L L Io[ T\ PE1
A
0 X i 1 N
5 PAM KE\TIN L] R R S
0 x -3
|
11 [ \ &

11. Mix SKHMH JIBOMA MOCJIIOBHUMH HAaTypajJbHHUMHU YUCJIAMU MICTUTHLCS

yucsno +/31 72

A)3i4; B)4is5; B)5i6; ry6i7.
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Б) 
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Г) 
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2. На якому з рисунків зображено графік функції 
[image: image5.wmf]3
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[image: image6]
3. Порівняйте числа a і b, якщо a − b = 3,6.
А) a > b;

Б) a < b;

В) a = b;

Г) a ≥ b;
4. Оцініть периметр P прямокутника зі сторонами х см і у см, якщо 3 < х < 7 і 2 < у < 5.
А) 5 < P < 12;

Б) 6 < P < 12;

В) 12 < P < 70;
Г) 10 < P < 24;
5. Яка з наведених послідовностей є арифметичною прогресією?

А) 2; (6; 12; (24;
Б) 3; 7; 11; 15;
В) 2; 4; 8; 16;

Г) 2; 4; 2; 4.

6. Яка з наведених послідовностей є геометричною прогресією?

А) 2; 5; 8; 11;

Б) 2; 6; 18; 36;
В) 2; (4; 8; (16;
Г) 2; 4; 12; 48.

Частина друга
7. Знайдіть абсциси точок перетину графіків функцій 
[image: image7.wmf]2

x

5

х

3

у

2

+

-

=

 і 
[image: image8.wmf]2

х

2

х

11

у

-

-

=

.
8. Розв‘яжіть нерівність 
[image: image9.wmf]6
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9. Знайдіть суму п‘ятнадцяти перших членів арифметичної прогресії (an), якщо а3 = ( 5, а6 = 2,2.
Частина третя
10. Побудуйте графік функції 
[image: image10.wmf].
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 Користуючись графіком, знайдіть:


1) проміжок, на якому функція спадає;


2) при яких значеннях х функція набуває від‘ємних значень.

11. Між числами 4 і 2500 вставте три таких числа, щоб вони разом із даними числами утворювали геометричну прогресію.
12. Знайдіть область визначення функції 
[image: image11.wmf].
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